

## CORRIGENDUM

*Correction dans le texte anglais  
uniquement.*

Page 15

Subclause 1.1.3.4, first line:

*Instead of "If it is possible..." read "If it  
is not possible..."*

Page 42

Dans le tableau, sous «Grandeurs»,  
dans la colonne «Observations» aux  
n° 71 et au n° 72:

*Au lieu de «L'emploi de ces symboles  
est à éviter», lire «L'emploi de ce  
symbole est à éviter».*

Page 43

In the table, under "Quantities", in  
column "Remarks", facing No. 71 and  
No. 72:

*Instead of "The use of these symbols is  
discouraged", read "The use of this  
symbol is discouraged".*

Page 54

Au tableau 2 (Symboles des cons-  
tantes), dans la colonne «Valeur», au n°  
201:

*Au lieu de  
(299 792 458)x10<sup>8</sup> m/s, exactement*

*lire  
299 792 458 m/s, exactement*

*Correction dans le texte anglais  
uniquement.*

Page 55

In table 2 (Symbols for constants),  
under "Value", item No. 201:

*Instead of  
(299 792 458)x10<sup>8</sup> m/s, exactly*

*read  
299 792 458 m/s, exactly*

Under "Value", facing item No. 203:

*Instead of  
(1,602 177 33 ± 0,000 000 49)*

*read  
(1,602 177 33 ± 0,000 000 49)x10<sup>-19</sup> C*

Page 58

Tableau 4 (Symbole)

*Au lieu de «N<sub>p</sub>/sec», lire «N<sub>p</sub>/s»*

Page 58

Table 4 (Symbol)

*Instead of "N<sub>p</sub>/sec", read "N<sub>p</sub>/s"*